AJITEBPA

BepHo nu yTBepxkneHue?
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Cpenu uncen ot 10 10 30 poBHO 5 IPOCTHIX.
JIro0oe panroHanTbHOE YHCIIO MOYKHO TIPE/ICTABUTh B BUJIE KOHEYHOU IECSITUIHON APOOH.
0, (135) = 5/37. Ecnu HeBepHo, To 3anummte 0, (135) B Buge 0OBIKHOBEHHOU TPOOH.

Yucno 10~ cocrasnsier 40 % ot uncma 20 2.
Ecmm A otHocurces x B kak 2:3, u A + B =C, To A cocrabiser 40 % C.

OxpyxHocTh (x -1)*+y 2 =22 kacaercs ocu Oy. Ecinu HeT, 3aMEHUTE OJHO YHCIIO, YTOOBI
CTaJIoO BEPHBIM.

Touxka ¢ koopauHaramu (5; 3) IEKUT Ha OCY CUMMETPHU Mapabosbsl y = x > — 10x — 2.

CymectByet Bo3pacraromas GpyHKIus, rpaguk KOTopoid mpoxoauT uepe3 Touku (1; 0) u (-1;
2).
Ecmm x > 5, 1o 1- 2x <-8.

10) Cymma kopHeli ypaBHenus | x —4 | = a * +1 He 3aBUCHT OT a.

I'EOMETPUA

1) ABCD — paBHOOepeHHAs Tparemus.
B 1 (_‘ Hamnnure mymner:
— ocHoBaHug AD,
— nuaronanu AC,
— OTpe3Ka, COSAUHSIONIETO CEPETUHBI
OCHOBAHUM.
Uro Oosbliie OTPE30K, COSAUHSAIOMNUN CePeTUHbBI

—

A OCHOBaHUI W OTPE30K, COETUHSIOIIUIN CEpEANHbI

OOKOBBIX CTOPOH?
Haitaure nomans Tpaneuuu.

2) 3anumwure ypaBHeHue npsmoil AB,ecim A (-1;3);B(-2; -1).
3) 3ammmure ypaBHeHHE npsiMoit A, By, cumMeTpruyHOil AB OTHOCHTENIBHO TIPSIMOM Y = - X.
TPUT'OHOMETPUSA

Bepno nu yrBepxkienue?
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sin (x+11/6 )+ cos (x + I1/6 ) = cos x
sin?(x+1I/6 ) - cos * (x +11/6 ) = cos ( 2I1/3 — 2x)
sin (1[1/6 )= -cos ( 211/3)

Oynknus f(x) = sin ( x + [1/2 ) — deTHas.
Oyuknus f(x) = cos (x + [1/6 ) — HeueTHasl.



